
 

 

Câmara Municipal de Leópolis 
Estado do Paraná 

 Ata da 40ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 12 de dezembro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Antonio Passagnoli. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a 

ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no 

grande expediente: o Vereador Antonio Carlos disse que o Sr. Antonio 

que faleceu recentemente se dedicou como funcionário, um exemplo 

de ser humano. Outro assunto é que o Vereador Antonio Carlos e a 

Vereadora Vanda participaram hoje de um pouco da reunião da 

ASSERP e que destacou nessa reunião o que aconteceu quando o 

município de Leópolis resolveu levar a garagem até a Associação, 

pois acha que o espaço não é direcionado para isso. Hoje é 

responsabilidade do Presidente, antes era responsabilidade da 

Presidente. Na época foi falado que a Associação faria as melhorias no 

caso de estrago. Hoje questionei por que não a Prefeitura ressarcir 

com essa melhoria? Pois o associado não deveria arcar com essa 

despesa. Por isso expressa sua antipatia com esse caso. Dando início à 

ordem do dia, referente ao Projeto de Lei Municipal nº 04/2016, foi 

colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. O Vereador 

Jacks pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Em seguida, o 

Presidente Leonel ressaltou a importância da presença de todos os 

vereadores, dos quais já foram todos devidamente convocados para a 

sessão extraordinária do dia 15/12/2016 às 8h30 da manhã. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.  


